

反光漆涂车牌, 逃查不成反遭罚

青岛一车主因此被记12分, 交警称这法躲抓拍根本不好使

本报青岛8月26日讯(记者 周衍鹏 通讯员 周江波 夏双武) 车子还是崭新的, 怎么车牌上的号码却模糊不清? 26日上午, 青岛交警在山东路与延吉路路口执勤时, 查获一辆故意在车牌上涂抹反光漆的私家车。民警以故意污损机动车号牌的行为对该车主予以罚款200元、记12分的处罚。

26日9时许, 青岛市北交

警大队辽源路中队副中队长李涌驾车巡逻至山东路延吉路路口时, 发现路口正在等信号的一辆悬挂鲁B5HU37号牌的马自达轿车后车牌有异样。“车子一看就是开了没多久, 车身崭新, 怎么车牌上的号码却模糊不清呢?” 发现这一问题后, 李涌立即喊话该车靠路边停车接受检查。经查, 该车的整个后车牌表面被反光漆涂上了

一层, 和正常牌照相比, 明显发暗, 但在强光照射以及智能交通抓拍设备补光灯工作时(尤其是夜间), 则会产生反光效果, 造成车牌识别度降低。

经询问, 该车车主承认自己用反光漆把号牌涂过, 目的是为逃避电子眼的抓拍。对此, 交警表示, 现在无论是电子眼还是警用抓拍设备, 采用的都是高清摄像头, 与闪光灯的

反光无关, 因此, 车牌上涂反光漆毫无作用。

据介绍, 车牌上喷涂反光漆, 属于故意污损机动车号牌行为, 交警部门将依法对马自达车主处驾驶证一次记满12分, 并罚款200元的上限处罚。同时, 由于该车车牌已经失去正常使用功能, 交警部门还将暂扣车辆, 待车主重新申领车牌悬挂后才能重新上路行驶。

购惠人原汁机 港澳游等您拿

本报济南8月26日讯 国人去韩国旅游一般都会抢购惠人原汁机, 而现在, 您不用去韩国也能够买到正品原汁机了。只要您拨打齐鲁晚报96706888热线, 不仅可以参加韩国惠人原汁机秋季团购巨惠活动, 还可以送您港澳旅游票, 带您港澳五日游。

这次团购的惠人原汁机只有30台, 因为直接进货, 没有中间差价, 所以价格普遍低于柜台价三分之一, 极其优惠。其中TH600最低团购价仅为1580元, 另有价格分别为1980元、2980元至3280元火爆机型供您选择。参加团购以及咨询的读者朋友, 赶紧拨打齐鲁晚报热线96706888报名抢购吧。您也可以直接到位于辽源大街与历山路交界处的山东传媒大厦603室现场看样品, 并品尝鲜榨的果汁。

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目, 读者有疑问可“递纸条”, 本报请有关专家做出解答, 对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。

目前递纸条的方式有三种了, 拨打96706; 将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com; 还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qilyuzhoumo)发信息: 我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高, 还可以得到百元奖金哦! 现在, 选择一种你习惯的方式, 一起递纸条挣奖金过好日子!

头条延伸

网传躲抓拍神招均不靠谱

2013年, 史上最严新规实行后, 针对不同交通违法行为的处罚分值均有所提高, 一时间, 如何不被电子眼拍到成了许多想投机取巧者的热议话题。为此, 有人甚至还总结出了好几个防止抓拍的“绝招”, 而不少驾驶员还真信以为真, 结果往往是适得其反。下面看看这些不靠谱的常见招数吧。

抠掉小圆点电子眼拍不到? 错。 青岛市交警支队相关负责人向记者介绍, 车牌上的白色圆点, 只是一个分隔符, 用于区分字母与其后面的数字, 同时也起到一定的防伪作用, 所以该圆点并不是电子警察拍摄的对焦点。遮挡或者抠掉该小圆点, 不仅不能影响电子警察的拍摄, 而且属于遮

挡或篡改, 损毁机动车号牌的违法行为, 将会受到罚款、记分处罚, 并且记分分值还比较高。

红灯亮后3秒才开拍? 错。 该负责人介绍, 所有的电子眼抓拍都是跟红灯同时启动的, 不存在任何时间差。另外, 根据交规, 闯黄灯就属于违法行为, 闯红灯更是不应该。

一个摄像头只拍一个车道? 错。 交警介绍, 以前的电子警察摄像头是标清设备, 像素有限, 因此拍摄范围有限。而现在所用的摄像头都是高清设备, 而且还可以实现视野360°旋转和一定程度的拉伸, 因此拍摄范围和质量都有显著提升, 自然也就不存在一个摄像头只能拍摄一个车道的问题。



喷反光漆车牌确实反光, 但逃不了抓拍。本报记者 周衍鹏 摄

提醒

最好的防拍宝典是守法

关于网传能够逃避电子眼拍照的“秘籍”, 青岛交警表示, 其实这是对交通管理系统的误读, 希望各位驾驶员还是不要轻信谣传, 更不要侥幸使用上述违法手段来蒙混过关, 这些都是不切实际的, 从目前的检查情况看, 无论何种想蒙混过关的做法, 都瞒不过高清摄像头的法眼。

青岛交警提醒, 为了您的行车安全, 最好的躲避电子眼的方法就是正确解读交规规则, 遵守交通法规。

当你老了 乐龄100 来了



8月30日 济南首推养老住宅 莱蒙湖 新品盛大面市

精装房
健康生活馆
同步开放

Master enjoy the life nearby lemmon lake

- 最具亲情的养老理念
- 最具国际标准的养老设计
- 最科学的健康养生方式
- 最诗意栖居的莱蒙湖
- 最具实力的世界级设计团队
- 最英伦风范的景观园林
- 最值得信赖的建筑品质
- 最优质的社区全龄教育
- 最权威的蓝卡家庭医生服务

Lemmon Lake
BEAUTIFUL LIFE
NEAR THE LAKE, BEYOND THE IMAGINATION

8376 7777
经十东路山东财经大学东2公里

开发商: 中国重型汽车集团房地产开发公司 / 建筑设计: 澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 整合推广: TCS
经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流
本广告仅作参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权, 最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。WWW.ZHQFDC.COM